

Jedinstven poklon Baru od pobratimskog Maribora

Sa tradicionalne manifestacije „Rez Stare trte“ u Mariboru, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić vraća se sa grančicom najstarije vinske loze na svijetu!

Riječ je kalemu Žametovke koja je u Ginisovoj knjigi rekorda upisana kao zvanično nastarija vinova loza na svijetu, a koju grad Maribor poklanja kao simbol prijateljstva i dugovječnosti.

Duh prijateljstva i saradnje gradova pobratima Bara i Maribora tako će biti potvrđen i sadnjom autohtone slovenačke sorte žametovke koja je svečano uručena predsjedniku Opštine Bar na jednoj od najpoznatijih vinogradarskih manifestacija u regionu.

„Prijateljski odnosi između naša dva grada dokaz su opredijeljenosti naših opština ali i država o uvažavanju i njegovanju različitosti u regionu, gdje mudri ljudi kreiraju kvalitetne odnose bez obzira na geografsku udaljenost i kulturne razlike. Među postojećim istorijskim i kulturnim razlikama uvijek postoji dovoljno dodirnih tačaka koje nas međusobno povezuju ili čine sličnima. U Mariboru, gradu pobratimu Bara, pored brojnih kulturnih znamenitosti nalazi se i veliki simbol dugovječnosti, najstarija vinska trta na svijetu – poznata pod imenom žametovka ili modra kavčina. Posađena u srednjem vijeku, ova loza preživjela je mnoge nedaće: turske napade, požare, filokseru i ratna razaranja tokom Drugog svjetskog rata. Danas ona svoja sjećanja čuva u hramu vinske tradicije – Hiši Stare trte“, rekao je dr Srzentić na svečanoj ceremoniji dodjele grančice najstarije vinove loze na svijetu.

Predsjednik Opštine Bar je podsjetio da je i grad na čijem se

čelu nalazi „prepoznatljiv i po vinogradarsko-vinarskoj tradiciji koja baštini milenijumske suživotne korijene“.

„Bar i Crna Gora s pravom pridaju veliku važnost razvoju turizma i poljoprivrede. A zemlju koju posjećujete često dobro upoznate i kroz vinsku kulturu. Pored turističkih i kulturno-istorijskih atrakcija, te prosavljenog spomenika prirode – maslini na Mirovici staroj 2000 godina, Bar je prepoznatljiv i po vinogradarsko-vinarskoj tradiciji koja baštini milenijumske suživotne korijene. U njima prepoznajemo ilirske starosjedioce, grčke trgovce, rimske vinogradare, turske orijentalne sorte i crnogorsku vinsku tradiciju“, istakao je dr Srzentić.

On je poručio da poklon grančica sa najstarije vinske trte – Žametovke, žiteljima grada Bara, predstavlja „izuzetan gest prijateljstva i povjerenja da će ova mariborska loza pustiti korijene i na Mediteranu i naći svoj novi dom u Crnoj Gori, čineći prijateljstvo dva grada još čvršćim“.

„Za nju smo pripremili posebno mjesto u središtu crnogorske vinogradarske ljepotice – Crmnice. Ovo čuveno vinsko područje predstavlja mozaik od 25 sela koja su, pod uticajem topline Skadarskog jezera, posne crnogorske zemlje i brojnih terasa sa kamenim suvomeđama, iznjedrila najčuvanije crnogorske vinske sorte – vranac i kratošiju“, rekao je prvi čovjek Opštine Bar.

Dr Srzentić je potvrdio da će najstarija vinova loza na svijetu biti zasađena u Virpazaru.

„Drugi dom „Stare trte“ biće u maloj varoši – Virpazaru, na nadmorskoj visini od 55 metara, na 42o sjeverne geografske širine i 19o istočne geografske dužine. Virpazar je središte Crmnice čiju obalu zapljuskuju vode Skadarskog jezera, a vrela ljeta ublažavaju planinski vijenci Rumije i Sutormana. Crmničani vjernost vinovoj lozi i Bahusu na originalan način potvrđuju kroz već u tradiciju ukorijenjen „Festival vina i ukljeve“, koji svake godine u Virpazaru u mjesecu decembru

okuplja sve više ljubitelja vina“, rekao je dr Srzentić zahvaljujući se na priznanju koje je Baru ukazano na 39. manifestaciji „Rez Stare trte“ u pobratimskom Mariboru.

On je dodao da vjeruje da će „iskusne vinogradarske ruke iz Crmnice odnjegovati ovu staru štajersku vinovu lozu“, te da će blaga mediteranska klima uticati da žametovka, „u dobrom društvu vranca i kratošije, pusti svoje korijene i dobro plodonosi“.



Saopštenje za medije

Na sastanku Tima za upravljanje u vanrednim situacijama Opštine Bar održanom jutros u 9 časova, na inicijativu

Direktorata za vanredne situacije prisustvovali su svi relevantni članovi Tima- predstavnici lokalnih subjekata, službi i preduzeća koji mogu dati svoj doprinos tokom aktuelne situacije, preciznije tokom eventualnih poplava, a vezano za aktuelnu hidrometeorološku situaciju i predstojeće pogoršanje vremenskih prilika i povećanje nivoa vodostaja na Skadarskom jezeru.

U ime rukovodioca Tima predsjednika dr. Zorana Srzentića, sastankom je presjedavao glavni administrator Zoran Radojičić.

Načelnica PJ Bar Direktorata za vanredne situacije mr. Pera Pavlica Dragišić upoznala je prisutne sa situacijom na terenu, prognozama Zavoda za hidrometeorologiju i seizmologiju, kao i sa mogućim posljedicama na teritoriji Opštine Bar, sa akcentom na Skadarsko jezero i priobalno područje. Imajući u vidu iskustva iz poplava 2010. godine i zakonske obaveze svih nadležnih subjekata, predstavila je trenutnu situaciju i iznijela informacije sa sastanka koji je održan juče u Ministarstvu unutrašnjih poslova, gdje je zasjedao Operativni štab za zaštitu i spašavanje.

Takođe je predočila prisutnima neophodne mjere i aktivnosti koje su subjekti zaštite i spašavanja obavezni sprovesti u slučaju neposredne prijetnje od rizika s akcentom na povećanje interventne spremnosti.

VD komandira Službe zaštite Darko Vidaković upoznao je prisutne sa do sada preduzetim mjerama i aktivnostima Službe zaštite Bar, sa raspoloživim kapacitetima i sa potrebama u slučaju sprovođenja evakuacije.

Svi prisutni članovi Tima uzeli su učešća u diskusiji, upoznali prisutne o sopstvenim raspoloživim resursima i izrazili maksimalnu spremnost za sprovođenje svih neophodnih mjera zaštite i spašavanja u narednim danima, u skladu sa svojom osnovnom djelatnošću, zakonskim obavezama i razvojem situacije.

Nakon svih izlaganja, sugestija i prijedloga, na satanku Tima zaključeno je sljedeće:

1. Tim za vanredne situacije opštine Bar, u saradnji sa Službom zaštite Bar i Direktoratom za vanredne situacije- PJ Bar i Operativno komunikacioni centar- OKC 112 konstantno prate situaciju , prikupljaju informacije sa terena, obavještavaju stanovništvo i nadležne subjekte za zaštitu i spašavanje.
2. Tim za vanredne situacije opštine Bar pripremio je Saopštenje za stanovništvo na ugroženom području koje će biti emitovano na lokalnom javnom servisu. U saopštenju će poseban akcenat stavljen na postupanje stanovništva na ugroženom području prije i za vrijeme poplava, kao i u slučaju sprovođenja evakuacije.
3. U slučaju potrebe sprovođenja evakuacije ugroženog stanovništva, za istu je nadležna Služba zaštite Bar, a pomoć će joj obezbijediti svi ostali subjekti zaštite i spašavanja.
4. Lokalna javna preduzeća Vodovod i kanalizacija i Komunalne djelatnosti u obavezi su da, u najkraćem roku, dostave Službi zaštite Bar pregled raspoloživih resursa i da izvršavaju sve poslove i zadatke iz svoje nadležnosti shodno situaciji.
5. Komunalna policija Bar preduzima sve mjere i aktivnosti iz svoje nadležnosti, obilazi kritične pozicije na ugroženom području, notira probleme i dostavlja podatke nadležnim službama, kako bi iste pristupile otklanjanju problema, po prioritetima.
6. Centar bezbjednosti Bar odgovoran za održavanje javnog reda i mira na ugroženom području, regulisanje saobraćaja i sve ostale zadatke iz svoje nadležnosti, shodno situaciji na terenu.
7. Luka Bar stavila je na raspolaganje resurse Vatrogasne jedinice Luke.
8. Uprava pomorske sigirnosti stavila je na raspolaganje dva sopstvena plovna sredstva, u slučaju potrebe za

vršenjem evakuacije.

9. Elektrodistribucija Bar prati situaciju i preduzima sve mjere iz svoje nadležnosti. U slučaju potrebe, zbog povećanja nivoa vode na jezeru, vršiće se isključenja električne energije.
10. Dom zdravlja Bar je spreman za moguće aktivnosti na ugroženom području, ima Ambulantu u Ostrosu sa sanitetskim vozilom i Ambulantu u Virpazaru, a HES je spremna za praćenje epidemiološke situacije na ugroženom području.
11. OO Crveni Krst Bar preduzeće sve mjere iz svoje nadležnosti u skladu sa zakonskim obavezama i sopstvenom evidencijom ugroženih porodica na području ugroženom od poplava.
12. Određeni su koordinatori za oblast Crmnice i Krajine kao i koordinator za eventualno izvršenje evakuacije.

Dr. Srzentić prisustvovao obilježavanju Dana škole „Đerđ Kastrioti Skenderbeg“ u Ostrosu

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić boravio je u Ostrosu povodom obilježavanja 89. godina od osnivanja Osnovne škole „Đerđ Kastrioti Skenderbeg“.

Svečanom programu proslave prisustvovao je i ambasador Albanije u Crnoj Gori nj.e. Ernal Filjo.

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

I ove godine će Opština Bar za sve đake prvake obezbijediti besplatne udžbenike.

Ove godine 592 učenika upisuje prvi razred .

Iz Opštine poručuju roditeljima da ne treba da naručuju udžbenike i brinu za njihovu nabavku.

„Ulažući u najmlađe ulažemo u budućnost našeg grada. Svim đacima prvacima i njihovim roditeljima čestitamo početak školske godine“ – navodi se u saopštenju Opštine Bar

Čestitka Karate klubu “Bar”

Povodom osvajanja prvog mjesta na državnom prvenstvu u Podgorici, u ime Opštine Bar i svoje lično ime, upućujem najsrdačnije čestitke seniorskoj ekipi Karate kluba „Bar“.

Za nas ova nagrada nije iznenađenje, jer smo upoznati sa radom Vašeg kluba i sjajnim rezultatima koje postižete.

Vašim članovima želim puno uspjeha u daljim takmičenjima i siguran sam da je ovo samo još jedna u nizu nagrada koju će

dobiti zbog napornog rada i zalaganja.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK

dr Zoran Srzentić

Najava

Obaviještavamo Vas da će u subotu 05. marta 2016. godine, sa početkom u 09:00 časova u velikoj Sali Opštine Bar, biti održana Komemorativna sjednica povodom smrti Veselina Lekovića, nekadašnjeg odbornika u SO Bar. Komemorativnoj sjednici će prisustvovati porodica i prijatelji preminulog, rukovodstvo barske lokalne uprave i građani.

Sjednica će biti otvorena za predstavnike medija.

Javni poziv za sporazumni prestanak radnog odnosa

[Javni poziv za sporazumni prestanak radnog odnosa možete preuzeti ovdje.](#)